



40 DANA ZA ŽIVOT

2. dan, 26. 9. 2024.

Nakana:

Molimo za očeve, da imaju hrabrosti poput svetog Josipa.

Sveto pismo:

Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. (Mt 1, 24)

Razmatranje:

Ruka Božja u povijesti hrvatskog naroda

I u povijesti hrvatskog naroda u ovih trinaest vjekova očituje se i odviše jasno ruka Božja, a da bi se to tako moglo zataškati. Zar je puki slučaj da je taj narod prispio iz dalekih strana ovamo u ovu Bogom blagoslovljenu domovinu? Zar nije isto tako mogao zalutati dalje na sjever u područje vječnoga leda i snijega, da vegetira životom nešto višim od životinje? Zar je puki slučaj da je tako rano upoznao velike blagodatni Evanđelja i došao u dodir s Namjesnikom Isusa Krista na zemlji? Zar nije isto tako mogao ostati u tami poganstva i nestati s lica zemlje, kao što su nestali Huni, Vandali, Avari i drugi? Zar je slučaj da je baš naš narod imao izdržati najljuće i najstrašnije stoljetne bojeve s Turcima, neprijateljima Kristova križa? Zar je puki slučaj da je sve te bojeve izdržao besprimjernim junaštvom i protiv svakog ljudskog očekivanja u borbi sa sto puta nadmoćnijim neprijateljem? Zar je puki slučaj da je kraj svih pritisaka, što ih je proživljavao tijekom stoljeća, sačuvao svoje ime i svoj jezik do današnjega dana? Za bezbošca je slučaj jer »reče luda u srcu svome - nema Boga!« Ali za vjernoga kršćanina nije slučaj, nego gleda u svemu tome prst Božji prema riječima pobožno

ga psalmista: »Gospodnje je kraljevstvo, i On vlada narodima«.

Dužnosti stvorova prema Stvoritelju

Budući da je svaka stvar na ovome svijetu potpuno ovisna o Bogu, jer ju je On stvorio i jer je On izdržava, to svaka stvar već prema svojoj naravi ima i obaveza prema Bogu. Govori ona sveta i junačka žena Judita: »Tebi neka služi sve stvorenje Tvoje, jer Ti reče, i postade: posla duh svoj i stvori se.« Zato oni mladići u babilonskoj peći pozivaju cijelu živu i mrtvu prirodu da hvali Boga. Pozivaju anđele i nebesa, pozivaju sunce, mjesec i zvijezde, pozivaju kišu i rosu, pozivaju vrućinu i studen, pozivaju led i snijeg, pozivaju svjetlo i tminu, pozivaju gromove i oblake, pozivaju rijeke i mora, izvore i potoke, pozivaju ptice nebeske i zvijeri zemaljske, jer je sve dužno da hvali Stvoritelja. Nerazumni stvorovi hvale i slave Stvoritelja već samim tim što opstojе i tako dokazuju Božju moć, Božju mudrost i Božju dobrotu. U tom smislu govori Baruch prorok: »Zvijezde pak svijetliše na mjestima svojim i radovahu se: pozva ih i rekoše, evo nas, i svijetliše s radošću Onome, koji ih je stvorio.«

bl. Alojzije Stepinac, o Bog Stvoritelju i ljudskoj zahvalnosti prema Bogu, 2. 2. 1941. (3. dio)

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen.